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Formann Asbjørn Haugdal
Nestformann Henning Aall - meldt fravær
Havnesjef Iver Storvik – sykmeldt og fraværende
Kasserer Hans 
Sekretær Lene Jensen
Stein Arne Svee
Bjørn Steinar Kaas – meldt fravær


Styremøtereferat  01.11.2022 
inkludert referanse til ekstraordinært styremøte a 18.10.2022


# 22017 Godkjenning av forrige referat 
Ingen kommentarer

# 22003 Økonomi info ved kasserer
Kasserer informerer om å ha fått innmeldt fra Nestformann at det kun prioriteres 2 pæler, eventuelt bare 1 nedre havn som bør prioriteres for å kunne leie ut med fult belegg. Alle dugnadstimer ikke innrapportert, men antas å ikke overskride 11 000.- Sjøtjenester har sagt å måtte ha tilpasset utstyr for å slå ned pæler, så er ikke bare å ta en hos oss i det de er ute på andre oppdrag, så blir trolig ikke satt ned før 2023. Videre informerer kasserer om at det er mulig å kunne stille noe egenkapital i forbindelse med kransituasjon. Hvis det for eksempel utsettes å kjøpe inn ny strømpæler som planlagt, så kan foreningen stille med ca 150 000 i egenkapital, eventuelt 200 000, men da bruker vi alt og kan ikke møte uforutsette utgifter og derav ingen ønsket situasjon.

# 22028 Kran – vurdere ny eller restaurering
Formann legger frem følgende oppdaterte til bud på ny kran
Munck 786 000 + mva 6 tonn søylesvingkran, armlewngde 5500 mm, totalhøyde 7610 og høyde fra gulv til underkant av kranarm 7000mm , forutsatt at det foreligger betong fundament som er dimensjonert til formålet. Ønsker ikke å tilby restaurering av krana slik den står i dag. Krever 400 volt 
KoneCranes 693 000 + mva tilsvarende tilbud som Munk med samme forutsetning i forhold til fundament. Ønsker ikke å tilby restaurering av krana slik den står i dag. 300 volt 

Mathiesen Kranservice AS 635 000 + mva 6,3 tonns Søylesvingkran, lengde kranjib 4000mm, totalhøyde 7570mm høydedekkekrok 6100mm 300 volt

Mathiesen har også gitt tilbud på restaurering/oppgradering av krana som den nå står til en antatt pris på 290-330 000 + mva denne innbærer en større løftekapasitet og høyde. Dette en oppgradering som tilsier en estimert 20-30 års levetid ved godt vedlikehold. Et tilbud som forutsetter rask beslutning og innen en uke. Prisene i 2023 uforutsigbare, men forventet øke mye. 

I tillegg så har Mathiesen Kranservice sagt å kunne ta årlige service på krana fremtidig uten større utbedringer, og krana da sertifisert og godkjent for ett år av gangen. 

Dette blir diskutert innad i styret, litt uheldig at konkrete tilbud ikke har kunne blitt presentert tidligere, men det er enighet om at tilbudet til Mathiesen om en oppgradering med såpass mange års levetid er et godt tilbud og kanskje mer aktuell å få igjennom hos kommunen fremfor ny kran. Enes om å presentere alle muligheter for påfølgende medlemsmøte, med informasjon om at styret anser en oppgradering som et godt og foretrukkent valg. 
 
# 22026 90 års jubileum 2023
Jørgen H Walter har sagt å kunne stille og i skrivende stund så har både Rigmor, Christopher og Ove sagt å kunne delta.

# 22004 Havneaktuelt info ved havnesjef
Status i fravær av Havnesjef
Slippbas Svee kan fortelle at kranfører Jon ikke syns det var greit med opptak av seilbåter uten slippbaser eller havnesjef, dette da ikke alle var forberedt. Opptakene ellers skal ha gått greit, men det er behov for «en» havnesjef eller fungerende. Det var også flere som medførte forsinkelser ved å sende uerfarne for opptak av egen båt og manglende forberedelser med opplagsutstyr, så man måtte på siste opptak 4 ganger på Biltema. Det etterspørres om foreningen ikke burde ha noe mer grunnleggende verktøy og tremateriale liggende for å unngå disse forsinkelsene. Det påpekes også at vi bare må fortsette å minne på om at medlemmene plikter å møte forberedt og opprettholde at forårsaket forsinkelse under opptak må påregnes å tilleggs faktureres. 

Det ligger fremdeles båter i havna, ingen søknader mottatt om å ligge på vann etter 31 okt jf vedtektene. Dette antas å skyldes at nåværende havnesjef er sykmeldt og ikke tilstede, og dette fulgt opp tett av tidligere havnesjef. Dette diskuteres hvorpå det tydelig avviker i praksis og det står i vedtektene. Sekretær varsler de som ligger ute med henvisning til vedtektene og med oppfordring til å søke om å ligge på vann eller snarlig ta opp båten. Det presiseres at de som får innvilget søknad om å ligge på vann må levere en kopi av forsikringspolise som innehar is forsikring.   

# 22 033 Plass 3 uvedkommende Skøyte
Skøyte LAH 967 – tidligere avtalt at formann søker Namsmann om midlertidig forføyning, eiere varslet pr mail om dette og bekreftet å ha mottatt mail pr tlf og i sms. Formann oppdaterer og sier å foreløpig ikke ha fått gjort dette.


# 22022 Havneinstruks oppsigelse av båtplass - v/kasserer Hans
Kasserer har utarbeidet en prosedyre angående oppsigelse av båtplass mm, denne ble redigert i møte med noen få innspill, vedtatt! Kasserer forsøker å legge den inn i Havneweb, men blir også sendt ut til alle medlemmene, sammen med styremøtereferatet.  

# 22009 Krana status pr dd  
23.09.2022 så informerer havnesjef styret på e-post om følgende og saken avsluttet
"Da har jeg bestilt service på krana, for i det hele tatt å kunne bruke den ut 2022. han anslo det til å ville koste 6000 kroner.

# 22030 Medlemskap – vurdere og godkjenne nye søkere
utsettes

# 22005 vedlikehold og dugnadsbehov info ved nestformann
Nestformann fraværende og forventet å bli borte en god stund grunnet sykdom
Det var avtalt at Nestformann og Formann skulle sette ut isaviserne med formann sin båt, formann sier at de likevel skal få lagt ut isaviserne selv om nestformann er fraværende og håper å få med seg slippbaser. 


# 22013 Nøkkelkort klubbhus vurderes
Kasserer har innhentet pristilbud på datavare som må tillegges tilbudet som allerede foreligger fra Låssenteret 23 161,82 + mva, datavare og lisens kommer i tillegg på 15 000-20 000 i tillegg. En pris på rundt 50 000 kr vurderes ikke aktuelt nå eller i nærmeste fremtid så saken avsluttes.  

#22021 Strømpæler – behov for nye med lås
Dette utsettes 

#22024 Isavisere – behov for restaurering
Formann sier å ikke ha fått pris på skum som et alternativbruk til å sandbåse isaviserne, men isaviserne må ut så dette vil eventuelt ikke skje før opptak våren 2023

# 22019 Post info ved sekretær
· 20.10.2022 Finn E S medlemsnr 648 båtplass 66 sier opp sitt medlemskap og båtplass. Slettet i Havneweb
· 16.09.2022 Tove Elise I medlemsnr 736 båtplass 81 sier opp sitt medlemskap og båtplass. Slettet i Havneweb

# 22032 Post -E-post fra styreleder Spinnerikroken sameiet
Formann sier å foreløpig ikke ha svart 


#22007 Eventuelt
Intet 
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