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Formann Asbjørn Haugdal – meldt fravær
Nestformann Henning Aall
Havnesjef Iver Storvik – meldt fravær
Kasserer Hans Bjelke
Sekretær Lene Jensen
Slippbas Stein Svee
Slippbas Bjørn Kaas – meldt fravær

STYREMØTEREFERAT – møte 04.10.2022

# 22002 Godkjenning av forrige referat 
Godkjent med en liten endring i fht dugnadsarbeid på bryggene

# 22001 utprøving av styrefunksjon i Havneweb
Faller ut grunnet frafall

# 22029 Styrets titler og rolleavklaring
Det er fremmet ønske om at vi bør bruke kjønnsnøytrale titler. Det påpekes også at det bør være samsvar med det som brukes og det som står oppført i vedtektene. Endring i vedtektene krever godkjenning av årsmøte og det enes derfor om å ta dette opp igjen i forbindelse med saker til årsmøte

Det har også siden forrige styremøte vært en misforståelse i forhold til en arbeidsoppgave, noe som trolig skyldes både fravær under vurdering på forrige styremøte og det som faller naturlig. Likevel helt i tråd med det som ble vedtatt på forrige styremøte.  

# 22003 Økonomi info ved kasserer
Kasserer informerer om at økonomien liggere greit i fht budsjett. Angående forventet økte strømutgifter så var de årlige utgiftene for 2021 på ca 35 500 kr , hittil i år og pr dd har vi betalt ca 30 000 kr. Pæletoppene og smørje til bryggene betalt, men øvrige ønsker og behov som nøkkelkort funksjon til klubbhuset, nye strømpæler, vedlikehold av isavisere mm må vurderes og prioriteres


# 22028 Kran – vurdere ny eller restaurering
Avventer pristilbud som formann skulle innhente. 
Havnesjefen informerte følgende på en mail etter siste styremøte. Mathisen som har utført årlig sertifisering av krana opplyste om at prisene nå er langt høyere enn når vi fikk pristilbud. Kasserer fikk i kontakt med Mathisen informasjon om at det jobbes med et nytt tilbud på ny kran, og et tilbud på restaurering av dagens kran med oppgradering for større kapasitet. Flere i styret opplever at medlemmer etterspør kran situasjon og informasjon. Styret enes om at vi nå må få konkrete aktuelle og gjeldene tilbud på plass, for så å kunne informere medlemmene. Styret ønsker i tillegg til tilbud på ny kran og oppgradering og restaurering av dagens kran, også tilbud på restaurering av krana slik den står i dag. Det enes om at Kasserer tar dette direkte med Mathisen.

#22025 Høytrykkspylere – status
Kasserer har som avtalt vurdert status på høytrykkspylerne. Vært i kontakt med Tess i Sarpsborg som selv ikke kunne gjøre en vurdering, men kunne eventuelt få ned en servicemann fra Oslo som koster 1000 kr +mva, alternativt
kunne vi kjøre høytrykkdspylerne til Langhus selv. Kasserer oppsummerte og skisserte alternativer i mail kommunikasjon med styret. 

Slippbas Svee som kjente godt til status på høytrykkspylerne tok sammen med et medlem Rene en service på både høytrykkspylerne og gressklipperen som har hatt noen startproblemer mm i sommer. Begge høytrykkspylerne fungerer nå, og en ny høytrykkspyler kjøpt inn for en meget god pris. Det enes om at nyinnkjøpt høytrykkspyler kun skal brukes og være tilgjengelig for styret og den eller de styret tildeler bruk. Det foreslås at vi innfører signatur skjema for bruk av de de to øvrige som står tilgjengelig for bruk av alle.

# 22024 Isavisere – behov for restaurering
Avventer pristilbud som innhentes av formann. Nestformann sier å kunne forespørre en sandblåser om han eventuelt kunne tatt jobben og utført dette i havna. Sekretær vurderer aktuell primer og topcoat, og god pris på dette.   

# 22021 Nye strømmålere
Utsettes

# 22026 90 års jubileum 2022
Sekretær har pratet med Festkomiteen ved Jørgen Walter som sier å se det naturlig å bidra med planlegging, men ber om at jeg tar kontakt igjen om noen uker grunnet egen situasjon.

# 22013 Nøkkelkort klubbhus vurderes
Avventer pristilbud. Det blir også stilt spørsmål ved behovet for dette, av hvilken grunn og hva man ønsker å sikre ved en slik løsning. Utfordringen har vært at det har vært fremmede som har kommet over koden med dagens bruk, og benyttet huset og dets fasiliteter. Så vidt vi vet så dreier dette seg om en person, som er kjent for foreningen. Vedkommende har ikke vært å se i havna i løpet av sommeren. Vi avventer pristilbudet og vurderer behovet videre når det foreligger.

# 22004 Havneaktuelt info ved havnesjef
Utgår da Havnesjefen ikke er til stede 
Sekretær informerer å ha utlevert noen oblater basert på respons i forhold til info skrivet som gikk ut med blant annet fokus på oblat merking av båter og kontakt info merking på opplagsutstyr. 

# 22022 Havneinstruks oppsigelse av båtplass
Kasserer informerer om at han hadde glemt dette og kommer tilbake med tekstforslag. Det blir kommentert at medlemskapet følger kalenderåret i følge vedtektene og det naturlig utgangspunkt.

# 22030 Medlemskap – vurdere og godkjenne nye søkere
Vi utsetter dette da Havnesjefen er fraværende, med unntak av en søknad. Det er kommet en søknad hvor vedkommende har kjøpt båt av et medlem hos oss og blitt forespeilet mulighet for å overta plassen. Vedkommende har ingen tilhørighet til vår forening og bor utenbys, og sistnevnte påkrevd i følge vedtektene. Enighet om at denne søknaden avslås. 

Sekretær informerer om at det er 12 nye søkere i tillegg til ventelista og nye søkere som ble godkjent før sommeren.

# 22005 vedlikehold og dugnadsbehov info ved nestformann
Det informeres om at det ikke har blitt satt opp flere pæletopper, og det gjenstår fremdeles å sette inn noe ferdigvaskede brygger med smørje. Angående nye pæler sier nestformann å ikke se behov for å prioritere flere enn den ene i nedre havn som ble ødelagt og som trengs for å tilby fullt belegg der. Nestformann tar kontakt med Sjøtjenester og melder at det kun er behov for en pæle nå.

Angående behov for en «verkstedansvarlig» så er det ingen som har meldt interesse og Slippbas Stein Arne Svee blir spurt. Svee har vært en stor ressurs for foreningen gjennom sommeren, deltatt på det meste av praktiske behov og har vært tilgjengelig. Svee sier selv å ikke umiddelbart ønske «vervet» men skal vurdere det og komme tilbake med eventuelle forutsetninger for å ta vervet. 

# 22023 Skilting av slipp 
Nestformann sier å ha bestilt skilt og fått hentemelding, skiltet hengt opp i skrivende stund. 

# 22019 Post info ved sekretær
Åpent brev til regjeringen fra Oslofjorden båteierunion sendt ut sammen med møteinnkallingen. Et brev til info angående muligheten for at båtforeninger igjen skal kunne søke om momsfritak.

# 22007 Eventuelt
Sekretær kontakter Havnesjefen påfølgende dag for å få avklart om hans fravær kan bli over lengre tid, og dette med hensyn til å ivareta oppgaver som ligger innunder Havnesjef. Dette spesielt med tanke på kommende opptak.
Det fremmes også forslag på et nytt ekstraordinært styremøte tirsdag 18 oktober kl 18, et styremøte for å vurdere pristilbud angående krana, for så å kunne informere konkret for medlemmene. Det foreslås å innkalle til et medlemsmøte i etterkant av styremøte, og medlemsmøte fremfor ekstraordinært årsmøte for å kunne informere om kran mulighetene og besvare eventuelle spørsmål utover dette. For så å måtte invitere til ekstraordinært årsmøte konkret for valg av løsning på kran. 

Det enes om nytt styremøte 18 oktober og sekretær melder dette umiddelbart!
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