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INFOSKRIV FRA STYRET – SEPTEMBER 2022

Til alle medlemmer av Gamlebyens båtforening, passive som aktive, og et stort velkommen til alle nye medlemmer! 

Vi sendte også ut ett info skriv i mai som ligger ute på Havneweb sammen med styremøtereferatene, oppfordrer spesielt alle nye medlemmer å ta en titt på dette. Vedtekter og havneinstruks finner du på nettsiden 
www.gamlebyensbåtforening. no

Viseformann Henning melder følgende om dugnadsbehov:
Nå er langsetter- brygga i Øvre havn ferdig vasket! Vi trenger derfor noen til å smøre på brygge-smørja, -nå så snart som mulig, mens været er bra! Alt av nødvendig materiell og utstyr står i klubbhuset, så det er bare å sette i gang når det måtte passe! Ring Viseformann Henning på tlf 90898978 hvis noe er uklart!   

Nå nærmer det seg sesong slutt og tid for opptak. Havnesjefen har avtalt første opptak lørdag 24 september, lørdag 8 oktober alternativt 22 oktober (dette er foreløpig ikke avtalt) I tillegg vil det bli satt opp en ukedag forbeholdt seilbåter. Havnesjef vil henge opp påmeldingsliste i oppslagstavla utenfor klubbhuset. Spørsmål rundt opptak rettes direkte til havnesjef Iver tlf 97663493

Båtforeningens høytrykkspylere er nå ute av drift og det vurderes om de skal på service, eller om vi må tenke nytt om foreningens høytrykkspylere. Så i år må du eventuelt ta med deg egen høytrykkspyler for å få vasket båten etter opptak.

Ved opptak vil det i år bli skjerpet fokus på merking av båtene under vinteropplag. Båten skal ha påført medlemsoblat som fortrinnsvis skal være synlig fra brygga når båten ligger i havna. I tillegg så skal opplagsutstyr være merket med minimum medlemsnr og gjerne navn og tlf nr. Er du i tvil på hvordan du skal merke båten til vinteropplag så prat med havnesjefen oig slippbasene ved opptak, de besitter gode råd! Mangler du oblat på båten, båtforeningens oblat med foreningens logo og medlemsnr så sender du en mail så skal vi sjekke kartoteket eller få bestilt opp. 

Presenning ved vinteropplag, i avtale med kommunen så fremkommer det at vinteropplag fortrinnsvis skal ha grønn eller grå presenning, og dette for at havna også under vinteropplag skal ivareta gamlebyens sjarmerende preg. Så skal du kjøpe presenning så kjøp grønn eller grå!

Slippen er besluttet forbeholdt medlemmer, derfor er den stengt med låst kjetting. Ønsker du å bruke slippen så finner du nøkkelen i sikringsskapet i klubbhuset. Hvis du ikke har koden til nøkkelboksen til klubbhuset så ringer du en av oss i styret så får du oppgitt koden. 


Foreningen ønsker seg en «Vaktmester» med ansvar for verksted, verktøy og maskiner. Dette er pr i dag veldig uoversiktlig og det trengs en ansvarlig! Liker du orden og har lyst på oppgaven, da sender du oss en mail eller tar kontakt med Viseformann Henning så drøfter vi rollefunksjon tilpasset dine og foreningens behov. 


Har du spørsmål eller innspill til styret så send oss en mail gamlebyensbatforening@gmail.com


Mvh 

Oss i styret
Gamlebyens båtforening

v/ sekretær Lene
Tlf: 93291860
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