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STYREMØTEREFERAT			

Mandag 30.08.2021 kl 18 – 20

Sted Klubbhuset

Tilstede: 
Formann Asbjørn Haugdal
Nestformann Henning Aall 
Kasserer Hans Henrik Bjelke
Sekretær Lene Jensen
Bjørn Steinar Kaas

Meldt frafall:
Havnesjef Rune Wilhelmsen
Slippbas Stein Arne Svee


Referent: 
Sekretær Lene Jensen 


Dagsorden:

1. Gjennomgang og godkjenning av forrige referat
Referat godkjent med noen rettelser og kommentarer (uthevet)

2. Økonomi v/ kasserer
440 000 budsjettert, 415 000 innbetalt, foreløpig brukt 190 000,- . Ny dør kom totalt på 33 000 kr, innleie av kranbil ved uttak kom på 37 500,- . Strømutgifter har vist seg å bli langt dyrere enn budsjettert. Strøm er pr i dag inkludert i årskontigenten/båtplassleien, dersom høye strømutgifter vedvarer så bør det vurderes om hver enkelt skal faktureres strøm basert på bruk. Styret utreder og tilrettelegger for betaling basert på bruk.

Status på utlegg og dugnadsutbetaling, det er flere som har etterlyst utbetaling. Det presiserer at det har vært vanlig å utbetale 2 ganger pr år, medio juni og November. Kasserer informerer også om at dugnadstimer og utlegg er uoversiktlig og påpeker at han må ha dugnadstimer og utlegg attestert av de som har bestilt tjenesten eller de som naturlig har dette som sitt ansvarsområde. Som nestformann attesterer Henning for dugnadstimer og eventuelle utlegg knyttet til dugnad og vedlikehold. Havnesjefen Rune attesterer for vedlikehold av kranarbeid og utgifter knyttet til opptak og utsett. Det påpekes at de 6 første dugnadstimene tilsvarer utbetalt 800,- og 100kr pr time etter dette. Kasserer ber om at ansvarshavende for utført dugnadsarbeid må holde oversikten på meldte timer før og etter de 6 første timene. 

Fastsetting av styrehonorar. Det er avsatt 24 000 tusen til styrehonorar som fordeles som følgende:
Styremedlemmer mottar 4300,- og slippbaser 1250,- (det utbetales kun til aktive slipbaser, som i år har vært kun 2) Alle må sende kasserer Navn og kontonummer for å få utbetalt honorar


3. Havneweb v /sekretær
Til info så oppdaget Havnesjefen at det var registrert 2 færre plasser i Havneweb enn det vi har, og har fått disse plassene oppført i Havneweb. Båtforeningen besitter dermed 108 båtplasser, 106 benyttet i år. Det er registrert 172 brukere totalt i Havneweb, 106 med båtplass, 12 registrerte passive medlemmer og derav 54 stk oppført uten brukergruppe tilhørighet. Det har kun vært formann, kasserer og sekretær som har hatt administrator rolle i Havneweb, og u.t forespurte om det ikke ville være hensiktsmessig om alle styremedlemmer benyttet Havneweb mer aktivt. Havnesjefen påpeker at det er ytterligere en båtplass som ikke er oppført i Havneweb, så foreningen har totalt 109 båtplasser.

Det ble fremmet ønske om å avslutte bruk av Havneweb da det har bydd på en del utfordringer. Det ble presisert at Gamlebyens Båtforening er liten og oversiktlig, og Havneweb oppleves som mer egnet for større havner. I den forbindelse ble det fremmet forslag om gå tilbake til tidligere løsning og avslutte bruk av Havneweb som også har medført merutgifter ( Havneweb + tilhørende regnskapsprogram utgjør 29 000,- årlig) Det foreligger en bindingstid på avtalen i Havneweb, men ingen besatt informasjon om hvor mange år dette gjelder. Havneweb ble dermed besluttet avviklet med flertall i styret. Formann Asbjørn går i dialog med Havneweb for å forhandle ned bindingstiden. Formann Asbjørn sier å ha vært i dialog med Havneweb angående å avslutte Havneweb før bindingstiden utløper, intet avklart, men Asbjørn sier å skulle få vurdert mulighetene juridisk i forhold at Havneweb oppleves å være noe mangelfullt. Havneweb ble kjøpt med en bindingstid på 3 år, kjøpt 2020 og bindingstiden utløper da etter 2022. 


4. Havneaktuelt – (Havnesjef hadde meldt inn info før møte og varv tilgjengelig på tlf) 
Krana er godkjent, men det har vært utfordringer med kontrollboksen. Jørgen H Walther skal ha sagt å kunne reparere styringskontrollen og det ble derfor innhentet lift for å utføre dette. Det gikk likevel ikke å gjennomføre, men Jørgen sagt å likevel skulle ordne det. I møte ble det stilt spørsmål ved hvorfor ikke kontrollenheten var en del av godkjenningsoppdraget som ble utført. Formann sier å kunne ringe Mathisen som utfører service og godkjenning, for å høre om det er mulig å inngå en fast service avtale. Det er behov for at styringsenheten på krana fungerer og det er enighet om at den blir reparert, Havnesjefen tar kontakt med leverandør og får styringsenheten reparert. 

Havnesjefen varslet før møte å ha ferie ut september, og at datoer for opptak foreløpig ikke var avklart. Det var enighet i styret om datoer for opptak nå burde vært avklart og formidlet medlemmene. Formann ringte Havnesjefen opp i møte og ba om at datoer for opptak måtte meldes innen møteslutt, det ble ikke gjort og det ble da besluttet å sette datoer og formann ta dette med kranbil Jon som bisto med uttak i år, eventuelt med andre, som f eks Kynningsrud. Datoene som ble satt er mandag 20 september, mandag 4 oktober og mandag 18 oktober. 

I forbindelse med utsett og opptak så hadde Havnesjefen innspill til at Slippbaser ikke skal bistå med av og på setting av master, og mastene skal være nedmontert og båten klar for løft på utsett og opptaksdager. Forsinkelser vil eventuelt medføre bøter. Det ble også presisert at kranbil v /Jon ikke skal løfte av og på master i ordinært opptak og utsett tid da dette blir dødtid for ordinært utsett/opptak. Det ble dermed fremmet forslag på at det utarbeides en prosedyre på dette som blir lagt frem på neste styremøte. Kasserer Hans utarbeider prosedyreforslag. Prosedyre er utarbeidet med to ulike forslag, og det er enighet innad i styret om endelig prosedyre som legges ved referatet. 

Båtforeningen har fått inn to klager. En som mener å ha fått skader på båten, trolig etter å ha blitt flyttet/løftet på ved uttak. Havnesjefen og hans hjelpere kan ikke huske å ha flyttet på denne båten. Båten ble plassert på brygga av eier uten at dette ble avtalt med Havnesjef, noe som ikke skal skje. Situasjon uheldig uavhengig hva som her har skjedd. Konklusjon -skaden uansett ikke påført med forsett og derav må båteier bruke egen forsikring. Det er noe uavklart om båteier har fått ordentlig skriftlig svar på klagen, Formann og Nestformann sjekker ut, eventuelt svarer. 

En annen båteier varslet å ha fått flekker på båten og dette trolig etter vasking av brygga. Det er ikke usannsynlig at flekkene skyldes vaskemidler fra bryggevask, men også dette ikke gjort med forsett og båteier må benytte egen forsikring. Det er noe uavklart om båteier har fått ordentlig skriftlig svar på klagen, Formann og Nestformann sjekker ut, eventuelt svarer. 


5. Dugnad og vedlikehold v/ Nestformann
Det ble gjennomført noe utbedringsarbeid før sommeren, men langsetter brygga ikke vasket da det ikke var forenlig med alle båtene som lå der. 

Havnesjefen tok initiativ til dugnadsarbeid i Klubbhuset og i havna i juni, og det til tross for at vedlikehold og dugnadsarbeid er tildelt ansvarsområdet tilhørende Nestformann. Med tanke på at det er avsatt en viss sum til vedlikehold og dugnadsarbeid, så var det uheldig at Nestformann ikke ble involvert eller informert. Nestformann påpeker å ville planlegge utgifter og utbedringsbehov for å få gjort mest mulig ut av beløpet som er avsatt. Det er derfor ønskelig at ALLE som ønsker å være med på dugnad tar kontakt med eller melder sin interesse til nestformann.  

6. Ufordelt post

7. Eventuelt


Nytt styremøte mandag 11 oktober kl 18:00
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