Årsberetning 2023
Vi innkalte til dugnad som ble avholdt 29/4.  Godt oppmøte 14/15 personer.
Vi demontert hele brygge 2.Gangbare utriggere og fortøyningsbommer ble stroppet fast oppe på bryggene. Løsnet alle moringkjettinger og fortøyde brygga til søndre molo.
Det ble også fornyet noen pontongfester på bryggene vi kjøpte fra Malmøya.
 
Neste dugnad 7/6 ble avholdt etter avtale med Småbåthavner. Trengte ikke så mange mannskaper til denne. Vi var 3 mann og 1 dame.
Denne jobben tok hele dagen fra 09,00 til 18,00.
Småbåthavner måtte kjøre 2 lass, losset alle utriggere og utstyr og løfter Malmøy bryggene på vannet for oss.
Vi slepte bryggene på plass og skrudde dem sammen. Fortøyde så hele brygga til moringene.
 
Dugnad igjen 10/6. Oppmøte 15 personer. Nå monterte vi alle utriggere på brygge 2. Kjempeinnsats av alle frammøtte. Denne store jobben var unnagjort på 4,5 time med kaffepause.
Heldigvis var all tung transport til havna unnagjort da brua over jernbanen fikk nedsatt totalvekt 3,5 tonn den 13.juni.
 
Arr. Komite arrangerer St.Hans fest.
 
Ut i juli begynner regnværet og i august har vi flom.  6/8 ble alle medlemmer oppfordret til å sjekke fortøyninger og se til båtene. Vannet steg så moloen ble liggende ca ½ m under vann og vi var svært redde for vind fra nord. Hadde noe vind tidlig en morgen og dette var nok årsak til at en båt på brygge 1 gikk ned.
Under hele flommen hadde vi daglig tilsyn til brygger og båter. Vi hadde også 2 kvelder hvor vi rodde medlemmer ut til bryggene slik at de kunne kontrollere båter, fortøyninger og fendere.
 
Siste dugnad 30/9. Bra oppmøte her og. Vi fjernet en gangbar utrigger som var blitt skadet i løpet av sommeren.
Vi flyttet om på gangbare utriggere og bommer for å få lik lengde på disse ved hver båtplass. Monterte opp solceller og lamper på bryggene.
Alt vi trenger til belysning er innkjøpt og klart til montering.
Kamera med solcelle og mast er også innkjøpt og klart til montering våren 24.
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